

23 марта на площадке Корпоративного университета правительства Нижегородской области прошло торжественное вручение дипломов выпускникам Президентской программы подготовки управленческих кадров 2020/21 учебного года. Во встрече приняли участие заместитель губернатора Нижегородской области А.А. Бетин, представители департамента государственного управления и государственной службы, директор НИУ ВШЭ-Нижний Новгород А.А.Бляхман, и.о. ректора Нижегородского государственного архитектурно-строительного университета Д.Л.Щеголев, руководители программ и преподаватели ВУЗов, реализующих программу, представители Нижегородского регионального ресурсного центра и предприятий, направляющих специалистов на обучение.

«Президентская программа — это знак качества менеджмента российских предприятий. Она по праву играет одну из ключевых ролей в развитии кадрового потенциала региона, решает проблему нехватки управленцев высшего и среднего звена, которые способны принимать эффективные решения и достигать поставленных задач. С каждым годом Президентская программа модернизируется, приобретает новые черты. Соискателям приходится выдерживать серьезную конкуренцию для успешного зачисления, что подтверждает высокую востребованность обучения», — сказал заместитель губернатора Нижегородской области Андрей Бетин.

В Нижегородской области программа реализуется с 1998 года. За это время обучено более 2,7 тысяч сотрудников 850 организаций. 80% из них добились продвижения по карьерной лестнице или получили более высокооплачиваемые места, около 10% - открыло собственный бизнес.

В настоящее время продолжается набор кандидатов на участие в программе на 2022/23 учебный год.

